
INFO DAN ZA PROJEKT ˝UČIMO ZAJEDNO 2˝ 

 

U ponedjeljak, 14. ožujka 2016. godine, u našoj školi održan je Info dan u sklopu 
projekta ˝Učimo zajedno 2˝ gdje su svi zainteresirani upoznati s projektom, ciljevima i 
općenito o ulozi pomoćnika u nastavi. Uzvanici su, osim o projektu, kroz prezentaciju 
imali priliku proširiti svoja znanja o ulozi pomoćnika u nastavi, o djeci s teškoćama u 
razvoju te razmijeniti iskustava, postavljati pitanja i dati komentare. 

 

Projekt „Učimo zajedno 2“ je usmjeren izjednačavanju mogućnosti za potpunu 
integraciju učenika s teškoćama u razvoju u život zajednice kojoj pripadaju, 
unapređuje se kvaliteta školovanja djece sa i bez teškoća u razvoju u redovnim 
osnovnim školama, i uz druge preduvjete, inkluzivne edukacije. 

Ovo je hvale vrijedan  ESF projekt osiguravanja pomoćnika djeci s teškoćama u 
osnovnoškolskim ustanovama Osječko-baranjske županije. Nositelj projekta je je 
Županija, a realiziran je u suradnji s brojnim partnerima. Vrijednost prijavljenog 
projekta iznosi 2.615.750,00 kn za što je 95% financiranja osigurano iz sredstava 
Europskog socijalnog fonda i Državnog proračuna Republike Hrvatske (2.475.750,00 
kn), a 5% su vlastita sredstva, znači Županija je osigurala 140.000,00 kuna vlastitih 
sredstva za ovu namjenu. 

 



 

 

Ciljevi projekta su: 

1. Unaprijediti socijalno uključivanje djece s teškoćama u redovit sustav obrazovanja i 
samim tim osigurati 68 pomoćnika u nastavi za 87 učenika/učenicu s teškoćom u 
razvoju; 
2. Smanjiti broj nezaposlenih osoba na području Osječko-baranjske županije 
3. Uspostaviti mehanizam međusektorske suradnje ključnih dionika na razini županije 
u provedbi socijalne inkluzije djece i mladih; 

Na području Osječko-baranjske županije u 52 redovite osnovne škole i 27 srednjih 
škola čiji je Županija osnivač, evidentirano je 775 djece s teškoćama, ali su škole 
iskazale potrebu za 194 učenika kojima je nužno potreban pomoćnik u nastavi. 

Projektom „Učimo zajedno 2“ osigurano je 68 pomoćnika za 87 učenika s teškoćama 
u razvoju iz 39 osnovnih i 4 srednje škole.  Ovim projektom  OŠ Draž je dobila jednog 
pomoćnika koji u velikoj mjeri pomaže djeci s teškoćama u razvoju, a i samim 
učiteljima u radu. Nadamo se da će se projekt nastaviti i sljedeće godine s još većim 
brojem pomoćnika čime će se osigurati kvalitetnija nastava i djeci s teškoćama, ali i 
svim ostalim učenicima. 



 


